
ATA DE SESSÃO PÚBLICA 

08ª Ata de Sessão Ordinária da 9ª Legislatura (2025) 

• PREÂMBULO 

Ata da 8ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores 

do Município de Alto Feliz, realizada no dia 22 de abril de 2025, às 18 horas e 30 minutos, 

na sede da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador Geraldo Fuhr, 

vereador mais votado na eleição de 2024 e, portanto, presidente no exercício 2025. A 

sessão foi aberta com o quórum mínimo exigido para realização do ato, eis que presentes 

09 (nove) vereadores eleitos. Presidente colocou a ata da 7ª Sessão Ordinária em 

votação. Presidente colocou a ata em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador 

Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, 

aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. 

Presidente ata está aprovada por unanimidade. 

2) MANIFESTAÇÕES E DELIBERAÇÕES 

EXPEDIENTE INTERNO: Protocolo nº 0167/2025, pedido de 

indicação nº 25/2025, autoria da Vereadora Rogéria Maria Ost Boeni. Protocolo nº 

0148/2025. Protocolo nº 0171/2025, pedido de indicação nº 003/2024, autoria do 

Vereador Geraldo Fuhr. Protocolo nº 0168/2025, pedido de indicação nº 09/2025, autoria 

do Vereador Mário Francisco Winter. Protocolo nº 0169/2025, pedido de indicação nº 

10/2025, autoria do Vereador Mário Francisco Winter. Protocolo nº 0182/2025, resposta 

ao requerimento nº 003/2025 do Vereador Mário Francisco Winter. Protocolo nº 

0170/2025, pedido de informações nº 02/2025, de autoria do Vereador Mário Francisco 

Winter. Presidente colocou pedido de informações nº 02/2025 de autoria do Vereador 

Mário Francisco Winter em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, 

aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, reprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. 

Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, reprovo. 

Presidente pedido de informações está aprovado por seis votos a favor e dois votos 

contra.  



EXPEDIENTE EXTERNO: Protocolo nº 0166/2025, Ofício nº 

146/2025, Prestação de Contas de Viagem a Brasília/Distrito Federal.  

ORADORES INSCRITOS: Vereador Fábio, salientou que na última 

sessão foi lançado um desafio através do prefeito de que cada vereador viesse e 

trouxesse quanto dinheiro cada partido trouxe para o Alto Feliz nos últimos anos, 

destacando que chegou em casa e fez uma análise e chegou a conclusão de que o nosso 

partido é o que mais trouxe dinheiro para o Alto Feliz nos últimos anos, foram cinquenta 

e três milhões de reais para revitalizar e recapear a 826, são mais de um milhão de reais 

investidos na Estrada Otávio Nienow, última semana vieram tanques, reservatórios de 

água para os produtores rurais, além de emenda na área do desporto e para o CTG, e com 

isso eu digo que realmente prove o contrário, qual é o partido que trouxe mais dinheiro. 

Solicitou um contêiner, uma lixeira no caso, nas mediações dos produtos caseiros do 

Reinaldo Frozi, o lixo é bastante e eles não tem onde colocar, então se pede um 

contêiner. Outra coisa que me foi solicitada, calçada nas medicações do Distrito 

Industrial, o que acontece, lá agora tem muita carretas, principalmente da empresa 

Bellaver e as pessoas que trabalham na Malharia Anselmi, elas tem que caminhar no meio 

do asfalto, como as empresas adquiriram aquelas áreas acha que tem que ser cobrado 

como todos os munícipes que façam a sua calçada. Outra questão que foi colocada à 

cabeceira da ponte do Morro Belo que não faz tanto tempo que foi construída, já foi 

falado com o secretário de obras, mas, parece que mais uma ou duas chuvas tá indo 

embora de novo, então peço que sejam tomadas as providências e também na Rua 

Professor Benno Bohn, agora mão única, foi feita a sinalização, pintura, só que não foi 

colocado placas, então não adiantou de nada fazer as pinturas, as pessoas estão passando 

na contramão e não estão respeitando.  Vereador Mário, salientou que quer falar um 

pouco sobre suas indicações de hoje, uma indicação que está sendo apresentada ao 

Executivo para ver a possibilidade de colocar um "guard rail" naquela nova entrada muito 

bonita e bem feita, que entra para a Avenida, para o Centro da cidade que a parte de 

cima como coloquei é muito bem feita, espaçosa, e a parte inferior está com certo risco 

que qualquer descuido pode descer aquele barranco com serissímos problemas, então 



uma sugestão que seja feita essa proteção e a segunda indicação é com relação a Rua 

nova que foi feita ali perto do colégio Assunção, salientou que sabe que ela foi recém 

feita e tem tempo para fazer, mas o vereador tem que propor e o executivo vai fazer, 

então ali pelo que viu esses dias uma coisa que deveria ser cobrada da empresa que fez a 

obra aquelas boca de lobo ao seu ver estão mal feitas, a água vai vir correndo lá de cima e 

com a velocidade a seu ver não vai conseguir entrar água naquelas duas boca de lobo, 

então, como a empresa geralmente tem cinco anos de compromisso para refazer eu já 

solicito que o executivo veja a possibilidade deles melhorarem aqueles dois sumidouro de 

água, e o estacionamento da Escola Assunção é um velho problema de muitos anos, que 

tem causado muito problemas para as lojas na frente do meu prédio, reclamação 

constante, ônibus e vans escolares trancam quase toda a rua, então, estou sugerindo que 

seja estudada uma boa maneira de fazer um bom estacionamento naquela rua que sobe, 

a rua nova tem bastante espaço e pouco movimento pelo menos por enquanto, essas são 

as duas principais sugestões ali. Informou que tem um pedido de informações a respeito 

dos prédios públicos, destacando que tem vários prédios públicos que ao seu entender  

não tem lei ainda, não tem denominação oficial, o Centro de Eventos é chamado 

extraoficialmente a muitos anos, desde que eu conheço mas não vi nenhuma Lei que 

estabeleça esse nome, e os prédios públicos devem ser denominados por Lei, então a 

minha pergunta é se o Centro de Eventos já tem uma denominação oficial, se tem uma 

Lei que dá nome, ou se não tem, e se tiver para me informar o número da Lei e o ano e se 

não tiver se tem a possibilidade do Legislativo apresentar projeto então para dar o nome 

oficial aquele Centro de Eventos, e a mesma coisa em relação a Rua Coberta, com certeza 

imagino que não tem denominação oficial que é uma obra nova, mas é uma obra pública 

que pode ter nome, a mesma pergunta, se tem nome oficial, se tem nome eu quero saber 

o ano da Lei e se o Legislativo pode apresentar projeto para nominar esse Centro de 

Eventos, pois nós temos várias pessoas aqui no município a exemplo do que foi 

homenageado na última semana que foi um evento muito bom, bonito, mas nós temos 

várias outras pessoa que merecem uma homenagem de ter o nome oficial em um prédio 

público, então essas são as minhas colocações em relação a isso. E o outro assunto é um 

assunto que está se tornando muito chato aqui que o Vereador Enfermeiro há um mês e 



pouco tá questionando aqui o Controle Interno e o que eu faço e o que eu não faço, já 

damos todas as respostas para ele, um catatal de informações do que o Controle Interno 

faz e num grande discurso que ele preparou em casa deve ter treinado muito bem porque 

sabe falar muito bem, deve ser bem treinado para isso, questionando, querendo colocar 

em dúvida o que eu falo aqui, como se eu tivesse falado alguma coisa muito grave aqui, 

eu estou no quarto mandato e até hoje nenhum vereador aqui foi me ameaçar de criar 

um conselho de ética, como se fosse daí poder penalizar minha fala, o que eu falei aqui 

depois das eleições do ano passado foi muito menos que outros vereadores falaram na 

mesma sessão, eu já falei para ele para assistir aquela sessão e ver o que os vereadores 

falaram aqui antes de mim vários vereadores antes de mim falaram muito das 

reclamações do Posto de Saúde, do mau atendimento, e eu fui o terceiro que falei desse 

assunto, e não falei nada demais, eu apenas complementei dizendo que tem um servidor 

lá dez, quinze anos e que providência não foi tomada dai ele vem aqui dizer que eu teria 

falado que nem uma providência foi tomada, ai ele quer se basear em uma ata, uma ata 

tem dez, vinte páginas que nenhum vereador praticamente lê aqui, ai ele quer exigir que 

na ata se têm um palavrinha lá, só ele talvez lê toda a ata, a ata não e uma prova que nem 

o áudio, o áudio e o vídeo da câmara é gravado, eu tenho ele gravado no meu celular 

para não ser alterado, para daqui a pouco aparecer o que ele falou que não é verdade e 

tem o áudio gravado pela câmara de vereadores, ela é disponível para todas as pessoas e 

convido todos vocês a assistir a minha fala que eu não falei o que ele está me acusando 

que eu teria falado que nenhuma providência foi tomada e nada foi feito ele ainda 

concluiu, eu não falei nada disso, eu apenas falei que providência não foi tomada porque 

a muitos anos tem reclamação na saúde e isso não importa, ele acha que isso é uma 

ofensa ao funcionário público, ofensa ao funcionário público é quando tu faz uma ofensa 

pessoal e não um simples comentário de um vereador aqui, o que o vereador escuta na 

rua, isso faz parte da imunidade parlamentar, naquele discurso ele falou em crimes 

contra a honra e várias bobagens na verdade que eu não pratiquei nenhum crime contra 

honra eu apenas usei a minha imunidade parlamentar para dizer o que o povo me falou 

na rua durante a campanha e a mesma coisa que outros vereadores aqui falaram a 

mesma coisa e aqui ele não condenou ninguém. Vereador Geraldo, primeiramente 



informou que na semana passada teve uma Sessão Solene muito linda, uma homenagem 

a uma rica de uma pessoa que nem eu falei lá, tocava junto com meu filho, trabalhava na 

nossa escola, na creche, uma homenagem muito justa, acho que as pessoas têm que ter 

mais paz e mais Deus no coração e respeitar um ao outro, pois o vereador é eleito para 

falar e representar o povo e contra os fatos não há argumentos. Salientou que de vez em 

quando fala, mas fala o que são fatos verídicos, então hoje eu quero dizer aqui, ainda 

bem que está presente Pressão vice-prefeito e secretário de obras pelo ótimo trabalho 

que foi feito da minha cobrança lá em Santo Antônio Baixo, parabéns a ti e a toda a 

equipe que lá está trabalhando pelo trabalho que está sendo feito pela aquela 

comunidade e que quando busca recursos pensa em localidades, pessoas, pois a gente 

trabalha para pessoas e comunidades, pois essas comunidades que nos procuram e a 

gente vê de fato as demandas que eles precisam, a gente tenta fazer da melhor maneira 

possível, a gente nunca vai contentar a todos, pois uma localidade pode favorecer dez 

doze famílias, de repente a outra comunidade Santo Antônio foi feito na Igreja, na escola, 

e no poço e teve uma família, mas ali tem o salão, tem a igreja, Morro Gaúcho também 

são poucas famílias, mas tem a Igreja, tem o salão e as comunidades estão ali, Arroio 

Alegre pensamos na escola, todas as comunidades são assim e a gente pensa em pessoas 

não está dizendo para favorecer um ou outro ou duas famílias ou três se cada um de nós 

pensarmos em trabalhar para as pessoas se um consegue para uma, duas, ou três 

famílias, o outro consegue para mais duas ou três, são sete ou oito ou dez favorecidas, 

então vamos trabalhar em prol do povo da melhor maneira possível. Destacou seu jeito 

de ser e que às vezes fala, mas que fala, pois é cobrado e é cobrado porque sai muito nas 

ruas e que vai de casa em casa e que quando não puxa sua madeira, lenha, vai visitar as 

famílias e que não é só no ano de mandato ou quando é eleição, isso foi o seu feitio e que 

por isso que está aqui quatro mandatos e que sempre vai tentar fazer da melhor maneira 

possível, em prol do povo.  

ORDEM DO DIA: Verificado o quórum, passou-se para a ordem 

do dia, que consiste na discussão e votação de 08 (oito) projetos de Lei do Poder 

Executivo. Projeto de Lei nº 44/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria Poder Executivo). 



Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi 

aprovado. Presidente colocou projeto em discussão. Vereador Fábio, uma simples 

questão contábil para fazer o pagamento dos fomentos, aprovo. Presidente colocou 

projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereadora 

Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, 

aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto está 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 45/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria 

Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de 

Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou projeto em discussão. Vereador 

Fábio, informou que gostaria que um representante da empresa apresentasse a empresa, 

de repente o prefeito já conhece a empresa um representante chegasse aqui e 

apresentasse a empresa até porque o pessoal que está nos assistindo de casa, para que 

vocês não sejam estranhos, amanhã vocês vão andar ai na rua, mas quem é esse pessoal, 

se apresentem e falem um pouco da empresa. Presidente convidou representante da 

empresa para usar a tribuna. Representante da empresa informou que o proprietário 

senhor Gilmar se faz presente, e que é uma honra estar no Município de Alto Feliz. 

Salientou que os biscoitos Giongo já tem uma história de produção na região, fornece 

para vários mercados, e hoje por uma questão de segurança dessa mudança que a 

empresa está fazendo vindo ao município de Alto Feliz é para agregar aqui no município, 

salientando que foram muito bem recepcionados pela gestão pública, pelo prefeito, bem 

como pelos vereadores aqui e que tem convicção de que a empresa vem hoje com o 

intuito de crescer, em busca de estabilidade econômica, de acreditação do município e 

somar também, salientando que se sabe que hoje as empresas que estão em grandes 

polos enfrentam dificuldades imensas na questão de segurança com funcionário, na 

questão de mão de obra muitas vezes o treinamento que a empresa investe não é muito 

fácil para uma manter um funcionário hoje, então quando a gente busca o interior, busca 

com essa política de boas práticas, hoje a gente sabe que o pessoal pega junto para 

trabalhar, não que o pessoal da capital não trabalhe, mas infelizmente é uma adversidade 

que a gente tem de encontrar qualificação e pessoas determinadas a crescer junto com a 

empresa, tanto que hoje a biscoitos Giongo ela tem um produto de qualidade que é o 



biscoito de polvilho direcionado a pessoas celíacas, ou seja, quem tem rejeição a glúten, 

então a gente sabe que a empresa hoje ela tem práticas de treinamento e quando você 

treina um funcionário você está investindo está colocando qualidade ali, a rotatividade se 

ele ficar seis meses na empresa, isso é muito oneroso pesa muito para a empresa isso, 

então por isso a gente vem com esse objetivo qualificar pessoas junto com o poder 

público e dar as mãos as senhores vereadores e apresentar hoje nosso foco principal, 

salientando que a empresa hoje ela é pequena, mas ela tem um mercado que absorve 

muito bem essa produção, então, o objetivo principal  é esse, seu Gilmar que é daqui da 

região também ele já fornece hoje a padaria panificadora hoje ela absorve hoje boa parte 

dessa mão de obra então a empresa terceiriza, talvez não ouviram falar no biscoito 

Giongo vocês veem o nome de uma empresa Rio Branco, Panini, a Giongo já entrega e 

produz ela tem essa terceirização de mão de obra e essa dificuldade que a gente encontra 

lá na região metropolitana, a gente á fez aqui essa pesquisa, um diagnóstico aqui na 

região e a gente viu que tem pessoas hoje interessadas em trabalhar, então é isso que a 

gente veio buscar aqui no município. Vereadora Rogéria, qual seria o número de 

funcionários no início a serem contratados. Representante da empresa informou que 

inicialmente não teve o conhecimento do projeto que o escritório mandou. Presidente 

informou que no projeto diz cinco 2025, dez 2026, treze 2027, e quinze 2028. 

Parabenizou o Executivo que foi atrás, buscar uma firma para se instalar e o rendimento o 

projeto está bem específico. Representante da empresa afirmou que a empresa tem uma 

retaguarda muito boa, o escritório da empresa que dá esse suporte, a gente trabalha 

muito focado, tanto em recolher, manter a empresa em dia, mas é crescer, tem uma linha 

nova, nós temos fornecedores hoje, por exemplo, esse biscoito de polvilho para vocês 

terem uma ideia ele é feito a base de óleo de coco, é um diferencial que a empresa tem, 

então, é um fornecedor de São Paulo, Santa Catarina, a matéria prima hoje a empresa 

zela muito pela qualidade, então esse projeto certamente a gente vai estar buscando 

mais mão de obra, a ideia e crescer mais e o mix de produto vai aumentar, então tenho 

convicção de que junto a gente vai somar força com vocês aqui no município e dar as 

mãos ai. Vereador Mário, solicitou se os empregados e os maquinários vão ser trazidos 

de fora, ou já vão pegar aqui da região. Representante da empresa informou que o 



investimento da empresa em equipamento todos será novo e que já se tem em produção 

um forno que será instalado aqui e que está sendo montado em Criciúma e será um 

equipamento novo que será instalado aqui e matéria prima, falando em ovos tem a 

granja, então certamente a gente vai buscar o que tiver no município aqui e a ideia é 

priorizar e consumir aqui, incentivar as pessoas, pois acho que isso movimenta a 

economia local e faz com que todo mundo ganhe, então certamente o que a gente 

encontrar aqui tanto na questão de embalagem, e produtos a ideia é buscar esse material 

aqui. Vereadora Rogéria, salientou que a explanação que foi feita quanto ao número de 

funcionários embora a gente tenha isso escrito, o pessoal de casa não tem porque não é 

lido o projeto, agradecendo a explanação, pois com certeza a população também vai 

gostar de saber. Vereador Eduardo, desejou um bom empreendimento e forçar o que foi 

trazido que apesar de até 2030 a previsão ser de vinte empregos diretos, nós também 

temos um valor adicionado perto de seiscentos mil reais ano, e lembrando que não é só 

os empregos diretos, é todo o fomento que faz o município, o giro de capital, os outros 

empregos indiretos, então, trazer empresas para desenvolvimento no município é um 

grande ganho para todos aqui no município de Alto Feliz, parabenizando a iniciativa, 

informando ser favorável ao projeto.  Representante da empresa agradeceu novamente 

a receptividade da gestão pública através do prefeito, vice, vereadores, destacando que 

essa receptividade e esse acolhimento que as empresas buscam, então hoje nós 

atendemos mercados e assim por diante e a gente sabe o quanto o empresário está 

buscando isso, desde o primeiro encontro que a gente teve aqui, humanamente é algo 

que os empresários hoje buscam e essa ponte que vocês estão fazendo aqui hoje a gente 

está começando pequeno, mas a ideia é crescer junto com o município e poder transmitir 

essa energia que estamos recebendo de vocês, gratidão. Vereador Geraldo, salientou que 

a nobre colega tem toda a razão e que só colocou o que estava no projeto que não é lido, 

agradecendo a presença e a explanação, desejando boas vindas. Vereador Mário, 

agradeceu ao prefeito, salientando que fez várias vezes essa indicação, porque para si é 

cultural até e que estudou lá desde criança naquela escola, e que agora muitos anos 

estava abandonada. Destacou que várias vezes fez indicações e que falou com o prefeito 

para dar um jeito de utilizar aquele espaço, o parabenizado por ter conseguido um 



empreendedor, salientando que, tinham empreendedores daqui que até tinham lhe 

comentado que estavam interessados, mas infelizmente o poder público não pode 

escolher, tem critérios, então critério foi escolhido, a empresa está aí e tudo indica que 

vai ser uma empresa que vai trazer bons frutos, desejando bons resultados e muito 

sucesso à todos. Por fim, informou ser a favor do projeto. Vereado Jair, informou ser 

totalmente a favor do projeto, dando boas vindas ao Paulo, Gilmar e a Geni que estão aí 

hoje, e dizer que vocês vão achar pessoas qualificadas para trabalhar, solicitando que 

olhem para o município, para as pessoas do nosso município, pois tem pessoas que 

querem trabalhar. Parabenizou o prefeito e o vice que colocaram o projeto para essa 

casa, para trazer mais duas firmas para Alto Feliz. Presidente colocou projeto em 

votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. 

Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereadora 

Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Presidente, projeto está aprovado por 

unanimidade. Projeto de Lei nº 046/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria Poder 

Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o 

qual foi aprovado. Presidente colocou projeto em discussão. Vereador Rogéria, salientou 

que hoje a tarde foi conversar com a diretora da escola a respeito desse projeto, 

destacando que as crianças não estão desamparadas, a professora Daniela Bohn Bender, 

vice-diretora está em sala de aula até que seja convocada a nova professora contratada. 

Solicitou ao executivo e o quanto antes venha uma professora para que não se quebre o 

contato com as crianças porque a troca de professores interfere no aprendizado 

principalmente na classe de alfabetização, mas as crianças não estão sem professor. 

Vereador Mário, informou que é a favor do projeto porque a professora que saiu tem 

que ser substituída, mas é o momento de começar a avaliar primeiro se cada vez que se 

faz um cedência, que nós fizemos várias cedência e troca de servidores, avaliar bem antes 

se isso não vai dar complicação, porque dá um trabalho tem que fazer a escolha de um 

novo servidor, tem que contratar, da um trabalhinho a mais, então só sugerir ao prefeito, 

sendo que aqui já estava sendo avaliada uma possibilidade que não deu certo, mas 

sempre avaliar bem essas cedência para não dar mais trabalho. Vereador Jair, informou 

ser a favor do projeto, salientando que aqui deu um problema, a professora falou que não 



estava interessada a pegar, destacando que a professora que está hoje fique até a outra 

aparecer. Vereador Geraldo, destacou que na outra sessão foi comentado da cedência né 

prefeito e a gente falou dai prefeito falou que iam ver se uma professora ia pegar mais 

vinte horas e para vocês verem um cargo que não foi aceito e tomará que tenham êxito 

de que alguém assuma para que essas crianças não fiquem desatendidas, porque a vice-

diretora não tem como ficar ali. Salientou que é um projeto muito bom, e que tomará que 

se tenha êxito e venha logo uma pessoa. Presidente colocou projeto em votação. 

Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador 

Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, 

aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto está aprovado por unanimidade. 

Projeto de Lei nº 047/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a 

justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. 

Presidente colocou projeto em discussão. Vereador Mário, informou que quando leu o 

artigo primeiro lhe pareceu uma coisa estranha prorrogar até 2028, não tendo lhe soado 

bem, mas depois olhando o conteúdo do projeto tem todo o mérito, uma por se tratar da 

família Motter que é uma das famílias que mais investe aqui no município, que mais 

capricho tem que mais trabalha e leva o município para frente, então, mesmo que o prazo 

aqui fosse mais dez anos eu ai aprovar porque a gente sabe que para conquistar essas 

verbas que são necessárias é tudo burocrático, e leva tempo conforme explicado, então é 

totalmente normal esse projeto e se fosse mais prazo iria aprovar também, é uma família 

que merece. Vereador Fábio, informou que se fica na torcida para que esse recurso saia 

logo, porque como o Mário falou é família que mais tem capricho e a Cristiane 

pessoalmente, ela faz as coisas muito bem feitas, então, totalmente a favor do projeto. 

Presidente colocou projeto em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, 

aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. 

Presidente, projeto está aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 048/2025, de 16 

de abril de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a 

decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou projeto em 

discussão. Vereador Jair, solicitou se o senhor Jones pode falar sobre a empresa. Jones 



informou que nasceu no Norte do Estado, mas que morou por muitos anos no Vale Real e 

que a empresa foi aberta no Município do Vale Real tem aproximadamente dois anos e 

que vem da área do vidro tendo sido o funcionário número um da Star Pex que hoje não 

está mais no município, sendo que depois trabalhou por um tempo na Viprado em 

Antônio Prado, só para explanar um pouco do Jones, destacando que sua família é Hahn e 

que seu pai nasceu na região de Alto Feliz, na época São Sebastião do Caí, e eu junto com 

meu sócio, o Marcos Gonzaga que não está aqui mora em São Paulo, mas com certeza 

está nos assistindo, decidimos por abrir essa empresa trazer essa tecnologia para a área 

do prosseguimento vidreiro que é onde não existia um empresário da área beneficiadora 

de vidro ele tem muita dificuldade hoje para encontrar uma tecnologia, um equipamento 

que traga uma solução completa desde um layout de fábrica até toda a parte de 

automação com inteligência artificial. Salientou que hoje a Nex jovem, a gente sempre 

fala, temos dois anos, mas sempre com objetivo muito grande de investir na empresa, 

hoje os recursos da empresa são investidos diria que setenta por cento do recurso vai 

para a empresa, para investimento e crescimento, nós iniciamos em 2023 com dois 

colaboradores que era eu e o meu sócio, o Marcos hoje estamos com oito, está chegando 

o nono, e nós pretendemos atingir algumas metas esperadas, no início a gente traz  

tecnologia da China, Estados Unidos, Alemanha, Finlândia, Itália, e nós temos contrato de 

representação e parceria com essas empresas, algumas multinacionais de capital aberto, 

o grande intuito da empresa é a geração de empregos, buscar uma mão de obra mais 

polida, para nós o polimento de mão de obra é onde começa com valores, nós sabemos 

que o Brasil está carente de mão de obra e nós que trabalhamos com tecnologia, ela 

busca mão de obra qualificada para trabalhar com essas tecnologias, e o desenvolvimento 

de tudo isso requer conhecimento e a gente acredita que aqui em Alto Feliz a gente vai 

encontrar isso. Agradeceu imensamente a receptividade do município, destacando que 

vinha de um projeto de dois anos com outro município e a gente ficou muito feliz com a 

forma que a gente foi recebido em Alto Feliz, a gente estava desistindo na verdade, 

salientando que uma empresa pede ajuda quando precisa, depois quando ela cresceu, se 

desenvolveu ela vai trazer retornos e é esse o nosso objetivo. Salientou que hoje não se 

tem nove colaboradores e sim nove famílias que se sustenta e que se pretende continuar 



e que não pensam em um objetivo estrondoso de mão de obra, mas uma qualidade e um 

volume de venda bacana para que venha o retorno para o município. Vereador Fábio, 

solicitou se hoje trabalham com vidro plano, temperado, pra prédios. Jones esclareceu 

que na verdade não trabalham com o vidro e sim se ajuda o beneficiador de vidro, a 

indústria, o beneficiador que compra a chapa de vidro e beneficia, faz  um vidro 

temperado, laminado, nós temos a solução para ele, os equipamentos, desde uma 

máquina individual, quanto um conjunto completo, a gente desenvolve o layout, entrega 

a chave com projeto pronto para o cliente, nós somos a única empresa da América que 

faz esse trabalho com qualificação, não existe no Brasil nenhuma empresa e nem na 

America que faz esse trabalho de entrega de todo a solução com qualificação, 

principalmente aqui no Brasil, então hoje a gente está sendo muito requisitado e está 

muito feliz com isso. Vereador Mário, solicitou se hoje estão instalados no Vale Real 

ainda e se a mão de obra tem que ser especializada ou se é de fácil treinamento. Jones 

informou que se tem o CNPJ no Vale Real, e que hoje o CNPJ da Nex fica no Centro da 

cidade do Vale Real, mas que tem o depósito que tem o produto que é americano, e 

também um produto alemão que fica estocado em Campo Bom, então esse produto vem 

agora para Alto Feliz, e a gente começa a fazer a parte de distribuição. Destacou que tem 

um projeto de que até o final do ano se pretende montar a parte da automação dos 

sistemas aqui no pavilhão que é a montagem de máquinas e alguns equipamentos 

menores e dai o projeto ao longo do tempo conforme as coisas foram andando a gente 

vai atualizando e melhorando. Vereador Jair, informou que consta em 2025, cinco 

empregos, solicitando se é Alto Feliz mesmo ou geral. Jones esclareceu que hoje se tem 

essa mão de obra na empresa e que daqui para frente se pretende buscar mão de obra 

aqui, sendo que inclusive perguntou para algumas pessoas, pois se esta procurando uma 

pessoa, e que não se procura alguém que tenha um currículo de cinquenta páginas e que 

se procura uma pessoa que tenha um bom berço, para nós podermos ensinar e trazer um 

benefício para mais um colaborador, destacou que acredita que em breve se comece a 

entrevistar e que hoje já se tem os cinco colaboradores, e que todos os colaboradores 

não são da cidade obviamente porque já trabalham e que inclusive tem colaboradores 

que são de fora do Estado. Presidente agradeceu pelas colocações. Vereador Eduardo, 



destacou que para os vereadores é uma alegria recebê-los aqui e lembrar que se fez uma 

alteração em um projeto anterior de benefícios justamente para incluir a massa salarial 

dentro da proposta que agora está aqui neste projeto, para ver como uma coisa é ligada 

na outra. Parabenizou o empresário por olhar para Alto Feliz e também vir investir 

conosco, lembrando que não são só os empregos diretos, vai ter muita coisa indireta, 

movimento financeiro na cidade, então, tudo isso contribui bastante para o município, 

frisando que até 2030 a previsão é que seja ampliado até vinte empregos diretos e 

também um valor adicionado perto de seiscentos mil que é a projeção que se faz dentro 

do projeto. Por fim deu as boas vindas, salientando que posteriormente pode ser 

marcada uma visita para ver como é a instalação. Vereador Mário, salientou que esse 

projeto é uma alegria especial, porque em uma noite aprovar dois projetos para Alto Feliz 

acho que nunca aconteceu talvez nesse primeiro mandato talvez tenha só três ou quatro 

empresas no máximo em quatro anos, então uma satisfação a mais aprovarmos mais esse 

projeto e a gente tem certeza que essa empresa vai progredir e vai trazer bons frutos 

para Alto Feliz, porque uma coisa que muita gente aqui no Alto Feliz reclama que as 

pessoas aqui tem que ir para Caxias, para Farroupilha, para longe para trabalhar. 

Parabenizou o prefeito e a nova empresa. Vereador Jair, informou ser favorável ao 

projeto e desejou as boas vindas, destacando que aqui tem pessoas qualificadas para 

trabalhar. Vereador Geraldo, ressaltou que em 2026 terão dez empregos, e agora em 

2025, só cinco, solicitando que deem uma olhada com carinho para o pessoal do Alto Feliz 

para esses próximos cinco empregos. Por fim, deu às boas vindas a empresa. Presidente 

colocou projeto em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, aprovo. 

Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora 

Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. Presidente, projeto 

está aprovado por unanimidade. Lei nº 49/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria Poder 

Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o 

qual foi aprovado. Presidente colocou projeto em discussão. Vereador Fábio, informou 

que é a favor do projeto só que não entendeu porque o regime de urgência urgentíssima. 

Vereador Geraldo, informou que se fica feliz, pois saúde é em primeiro lugar, e que o 

valor de cem mil já é uma ajuda, pois se está vendo poucos recursos para a saúde por 



enquanto. Presidente colocou projeto em votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora 

Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, 

aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. 

Presidente projeto está aprovado por unanimidade. Presidente, projeto está aprovado 

por unanimidade. Lei nº 50/2025, de 16 de abril de 2025 (Autoria Poder Executivo). 

Após lida a justificativa, foi solicitada a decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi 

aprovado. Presidente colocou projeto em discussão. Presidente colocou projeto em 

votação. Vereador Miguel, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereadora Irini, aprovo. 

Vereador Jair, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereador 

Mário, aprovo. Vereador Eduardo, aprovo. Presidente projeto está aprovado por 

unanimidade. Presidente, projeto está aprovado por unanimidade. Lei nº 51/2025, de 

16 de abril de 2025 (Autoria Poder Executivo). Após lida a justificativa, foi solicitada a 

decisão da Comissão de Pareceres, o qual foi aprovado. Presidente colocou projeto em 

discussão. Vereador Eduardo, esclareceu que esse projeto foi incluído hoje em votação 

justamente porque precisa abrir a rubrica com o valor específico para se tornar viável o 

projeto 48 que foi votado, que é dar o incentivo da locação do pavilhão e empresa 

Vitreos, então essa seria a finalidade do projeto.  Vereador Mário, informou que isso é 

apenas um pequeno investimento que a municipalidade faz então para trazer essa boa 

empresa e é claro como nós aprovamos a empresa vir para cá, está claro que todo mundo 

vai aprovar também pagar o aluguel que é o mínimo que a gente tem que fazer. Por fim, 

parabenizou novamente a empresa. Vereador Geraldo, solicitou ao prefeito onde seria o 

pavilhão que está sendo alugado. Destacou que isso proporciona o interesse de mais 

pessoas de vir para Alto Feliz, informando que se tivessem mais pavilhões. Por fim, 

informou que nas explicações pessoais irá dar uma indicação para o prefeito e o vice. 

Presidente colocou projeto em votação. Vereador Eduardo, aprovo. Vereador Mário, 

aprovo. Vereador Fábio, aprovo. Vereadora Rogéria, aprovo. Vereador Jair, aprovo. 

Vereadora Irini, aprovo. Vereadora Maria, aprovo. Vereador Miguel, aprovo. 

Presidente, projeto está aprovado por unanimidade.  

 



EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Miguel, informou que no 

decorrer das semanas veio reclamações sobre a questão de terem estagiárias dando aula 

sem auxílio de professores e também a psicóloga dentro de sala de aula atuando como 

professora, sendo que dentro da escola se tem diretora, vice-diretora e coordenadora 

pedagógica, que também são para estarem atendendo as crianças dentro de sala de aula, 

sendo que não diz no intuito de só criticar, mas a gente pede que a administração dê uma 

atenção para esse lado também, porque a gente sabe que estagiária sozinha dentro de 

sala de aula não é permitida, salientando que hoje teve projeto para a questão de 

professora, então a gente sabe a importância que é trabalhar pelo futuro do nosso 

município, então que dê essa visibilidade maior para o lado da educação. Vereadora 

Maria, parabenizou os empresários e solicitou que agora toquem adiante para os alto 

felizenses e para dizer que como os vereadores aprovaram esses projetos, eles também 

vão depois estar fiscalizando, eles vão visitar, vindo ver se realmente esses funcionários 

vão trabalhando como está no papel, pois tudo isso faz parte. Informou ao colega Fábio a 

respeito dos containers que estão sendo entregue e que amanhã será entregue lá na 

padaria também e que hoje foram entregues oito e que o vice-prefeito lhe passou os 

protocolos e que o nome deles está junto ali no protocolo, destacando que são com 

rodinhas soldadas para ninguém mais conseguir tirar elas, pois é um grande problema 

que se têm no município, eles estão roubando as rodinhas dos containers de lixo. 

Vereadora Irini, salientou que os projetos foram muito bons e desejou boas vindas às 

duas novas empresas que estão se instalando aqui dando emprego para os munícipes. 

Vereador Jair, informou que ia fazer uma indicação na semana passada e que dai tinha 

ligado para a assessora e ela já não estava mais ai que quinta ela não trabalhou, mas já 

que o prefeito e o vice estão ai e nós estávamos antes falando da rótula, subindo no lado 

direito tem um espaço, solicitando se tem como colocar um asfalto em cima ali para os 

ônibus saírem pelo lado de fora para descarregar as pessoas. Salientou que foi procurado 

por pessoas que questionaram que tem máquinas e caminhões, saindo em sábado para ir 

trabalhar e as pessoas estão dizendo que está indo sempre para o mesmo lugar, e dai as 

pessoas falaram que tem outros interiores também, temos sete localidades, então, 

pediram que façam um cronograma que pega um sábado tal localidade, outro tal 



localidade, que o pessoal esta questionando que está indo sempre para o mesmo 

localidade. Vereadora Rogéria, informou que quanto a sua indicação que o prefeito e o 

vice fiscalizem um pouco a obra da cancha de areia, não entendam como uma crítica, mas 

eu acho que é um dinheiro público, e como mesmo foi falado que até rodinhas dos 

contêineres somem, nós estamos com problema nessa cancha de areia, porque as grades 

foram simplesmente arrombadas, elas estão abertas, então, uma pessoa consegue entrar 

e sair pelas próprias grades de uma cancha de areia que foi recém-inaugurada, sugerindo 

que sejam colocadas mais câmeras de segurança na parte de traz da escola, bem como 

uma iluminação melhor também para que a gente possa ver se isso é por acaso que está 

acontecendo ou se alguém está cometendo esse vandalismo, outra questão é quanto ao 

acabamento da obra, salientando que não tem muito conhecimento disso, mas acredita 

que se for colocada uma parte de concreto e prender a grade na parte inferior a tela, 

acha que isso também vai dificultar um pouco mais a entrada dessas pessoas, assim como 

o acabamento da tela nos portões, então essa é uma sugestão, não entendam como uma 

crítica. Quanto a questão que o Fábio levantou aqui do calçamento da rua lá do Bairro 

Industrial, informou que já conversou com o prefeito também sobre essa questão há 

umas três semanas atrás, um mês mais ou menos, então já sendo tomada algumas 

soluções para essas carretas, um local adequado para que essas carretas possam ser 

estacionadas, para evitar que tenha esse congestionamento na via e quanto a questão do 

calçamento se o presidente depois deixar o prefeito pode se manifestar sobre essa 

questão. Referente ao pedido do Mário do estacionamento dos escolares salientou que 

também já fez esse pedido aqui na casa e acha que isso é essencial porque a gente vai 

desobstruir uma via que tá hoje interditada ali de tanto carro, caminhão e movimento, 

então se vocês puderem dar uma atenção quanto a isso agradeço. E as empresas que 

vieram sintam-se acolhidas e no que precisarem da ajuda dos vereadores estamos ai para 

ajudar. Vereador Fábio, informou que vai aproveitar o gancho e dizer para Rogéria que 

não é uma questão de carretas, e sim temos uma lei no município que é obrigado a fazer 

à calçada e não é porque "a", "b" ou "c" não querem fazer, a lei tem que ser cumprida, 

então, estou simplesmente exigindo que a lei seja cumprida. Referente às empresas, 

informou que fica feliz, pois diversifica, salientando que no município tem várias 



empresas, mas, nenhum de biscoito e nem de vidros, então, essa diversificação é 

importante também para o município, salientando que com certeza aqui vão achar 

pessoas comprometidas, basta treiná-las. Por fim, deu as boas vindas e informou no que 

precisarem os vereadores está ai. Vereador Mário, agradeceu aos que aprovaram seu 

pedido de informações que todo mundo aqui sempre aprovou só hoje teve gente contra. 

Agradeceu aos deputados Afonso Motta, Heitor Schuch, Elton Weber, Mauricio Marcon 

pelas verbas que mandaram para o município e que hoje foram tratadas aqui em alguns 

projetos. Salientou que foi oportuno o colega Fábio comentar o partido que mais enviou 

verba para Alto Feliz foi realmente o PSDB, nosso partido, porque não tem como dizer 

que aqueles cinquenta e três milhões que o governador destinou ao Alto Feliz que não dê 

para fazer muita coisa, destacando que já cobrou aqui o que deve ser feito, informando 

que não sabe se o executivo já entrou em contato o Governo do Estado, mas essa estrada 

daqui tem que ser muito bem estudada e arrumada porque tem trechos ótimos que não 

precisam ser arrancados e tem coisas que devem ser feitas para melhorar. Sobre os 

projetos de hoje salientou que vieram com muitos erros, e que faz tempo que não vieram 

com esses erros, sendo que em anos passados reclamou muito que os erros que temos 

que aqui tratar em a comissão de pareceres está aqui para ficar a tarde inteira corrigindo 

erros e muito menos o jurídico, os projetos tem que vir corretos de quem elabora eles 

para nós aqui dizer se o projeto e bom ou não para ser aprovado. Salientou que a sessão 

solene da semana passada foi muito linda, e muito boa, principalmente por envolver artes 

que é música, canto e coisas parecidas parabenizando todos os envolvidos. Salientou que 

nesse sentido hoje já encaminhou alguma coisa para homenagear mais pessoas que 

merecem, porque tem várias pessoas que podem ser homenageadas, e eu acho que tem 

esse prédios públicos que eu mencionei antes, podem ser denominados e isso ai que nós 

vamos fazer, porque tem o menino Douglas Klagenberg que faleceu tragicamente, que é 

um menino muito bom e todos mundo gostava, tem o Celso Jotz, outra pessoa que 

merece, então já são nomes que já vai indicar que certamente vamos ter que estudar 

para homenagear. Quanto à discussão que eu infelizmente tive que tocar antes de novo 

porque eu não fui eleito para vir aqui e responder indiretas de colegas porque eu sabia 

logo que a indireta era para mim, o vereador fazer uma afirmação falsa, uma coisa que eu 



teria falado que eu não falei e querer ameaçar com código de ética, mas eu quero que 

esse assunto não volte mais aqui não levar mais indiretas para eu ter que responder, pois 

não sou de levar desaforo para casa que fique bem claro então que termine hoje por 

aqui. Vereador Eduardo, informou que é uma alegria ter os empresários aqui hoje e 

primeiramente queria parabenizá-los por investir aqui em Alto Feliz, salientando que 

somos uma cidade acolhedora e que pode contar com os vereadores, principalmente com 

sua pessoa, o que for necessário para auxiliar as empresa se desenvolverem acha que tem 

que estar sim auxiliando. Respondeu que não vai mais entrar em discussão em respeito à 

população que assiste em casa, porque não se elegeu para vir discutir, o que tinha para 

falar já está falado, já está publicado em vídeo, e que acha que não há necessidade de 

entrar de novo nessa seara. Quanto à questão da reprovação do pedido de informação, 

reprovou porque fez uma análise juntamente com o Jair, nós entramos no site porque é 

público as legislações que passam por essa casa, então, eu não vejo necessidade de pedir 

para o prefeito fazer a pesquisa, para me dizer se a lei existe ou não, a lei está aqui 1635 

de 23/11/2022 tramitou na casa e o próprio requerente aprovou a lei, por isso reprovei 

pedido de informação,salientando que se tem que ter um olhar que nós somos uma casa 

legislativa, temos que nos unir, pedir auxílio para nossa assessora jurídica que está ai a 

disposição para nos ajudar para a gente evitar agora ter que mandar para o prefeito, ele 

vai ter que sentar com o jurídico, responder, para a resposta vir só daqui a quinze dias. 

Por fim, parabenizou os times de futebol que estão nos representando, sendo que sabe 

que nem todos tiveram uma boa campanha, mas em especial queria dizer para o União 

do Morro Belo que não pode estar presente no último jogo, mas que deseja sorte na 

continuidade do campeonato. Vereador Geraldo, falou da sua indicação, informando que 

nessa semana quando esteve nessa casa que sempre digo que é a casa do povo, pois é o 

povo que nos coloca aqui, que achou o vice- prefeito e secretário de obras ao mesmo 

tempo falando da indicação da casa do Evanor e da Jéssica Stein, você esta bem a par e 

tem mais vereadores que estão a par, já alagou duas vezes a casa deles quando dá as 

enxurradas né Pressão e lá a vizinha está de acordo para colocar os bueiros, foi 

conversado com eles, então está a sua disposição fazer aquela obra, porque o inverno 

está ai e a gente sabe que construir uma casa e perder as coisas não é fácil e tomará que 



não tenhamos um inverno tão rigoroso, mas que está pelo vice-prefeito e secretário de 

obras para concluir a obra e atender a família que é vizinho do teu pai e da tua mãe. 

Parabenizou os empresários que estavam preocupados que os projetos não iam passar, 

informando que a casa pensa no bem geral da nação e do povo do Alto Feliz, sejam bem 

vindos, façam um bom trabalho e que tenham sucesso. Informou que irá fazer uma 

colocação que o pessoal de São Pedro lhe passou referente a duas áreas de terras 

adquiridas pelo ex-prefeito Gerson Schütz, em frente ao campo de futebol tem uma área 

muito grande e do lado da Liane Schoutenn, Juarez Schütz, salientando que lá seria uma 

área que se a gente conseguir limpar lhes garante que mais empresas viriam para lá para 

fazer um pavilhão até para um depósito de repente da malharia Anselmi que um dos 

gerentes lá eles alugam pavilhão para fazer estoque, então olhem com carinho aquelas 

áreas estão lá abandonadas faz anos, sendo que pode dizer, pois esteve na casa quando 

aconteceu aquilo lá que veio um dinheiro para construir o ginásio de esporte do Arroio 

Jaguar, as terras não estavam ok, e aquele ginásio foi para Arroio Jaguar que era para ser 

lá em São Pedro, e compraram aquelas área de terra, então vamos fazer proveito, que 

está comprada e a gente vendeu várias áreas de terra e por isso nos incentivaremos mais 

empresas para virem para cá, que bom que o prefeito e o vice estão aqui. Salientou ao 

colega Miguel que a sua crítica, não foi um crítica foi uma colocação e justa, por isso que 

o vereador está aqui, como eu falei de ruas e coisas que não tinha acesso tá meio ruim 

mesmo e que quando tem crítica crítico mesmo só que o seu modo de ver alguns acham 

meio agressivo, mas não é assim, um vereador foi na educação viu o problema e a gente 

viu ali e foi solucionado, pessoas lá em Santo Antônio tu vê o sorriso no rosto das pessoas, 

estão detonando ali em um lugar que o caminhão nunca passava, até eu tenho que 

agradecer que estão tirando ali no bambu e a gente fica muito feliz em ver essas obras 

acontecer e trabalhar. Salientou que algumas coisinhas se devem deixar um pouco de 

lado, passado é passado e vamos trabalhar como aquele projeto que nós vimos estão 

dependendo do governo liberar, a gente também quando faz as visitas de gabinete em 

gabinete vai mendigando e claro que o vereador destina para uma localidade, mas o que 

posso dizer façam bom uso do dinheiro que a gente vai lá trabalhar e trabalha em prol do 

povo e o que vier será bem vindo e a gente indicou por nome né meu colega duas 



localidades o asfalto e eu posso dizer que tenho esperança de que nos primeiros dias 

teremos um bom anúncio, como também teremos o anúncio que veio por escrito de R$ 

100.000,00 do nosso deputado estadual Sérgio Peres para a comunidade de Santo 

Antônio, mas o prefeito é que vai destinar para lá ou para outra localidade e que bom que 

será feita uma obra e aquela comunidade agora só falta, parabenizar o Pressão pelo 

trabalho que foi feito e a estrutura que é aquele clube lá com R$ 100.000,00 se fizer a 

estrutura metálica lá vai ser um campo de primeiro mundo. Salientou como o nobre 

colega Eduardo falou Santo Antônio não teve êxito como o Morro Belo, mas foram 

marinheiros de primeira viagem, só podia pegar quatro estrangeiros e a gente trouxe 

todos do Alto Feliz que jogavam futebol e nós jogávamos o primeiro tempo e o segundo 

tempo nosso time era muito velho e não conseguimos nos classificar, mas foi um baita de 

um aprendizado, e a localidade lá está muito feliz, e a diretoria muito feliz pelos elogios 

que lá foram recebidos pelo lugar, por mais de dez anos abandonado e essa 

administração ajudou muito e voltaram à ativa e quando acabar esse campeonato vai 

continuar na ativa vai ter uns amistosos e a comunidade merece um lugar desses. 

Presidente encerrou a sessão informando que a próxima sessão ordinária será no dia 13 

de maio de 2024 às 18 horas e trinta minutos.  

3) OCORRÊNCIAS NA SESSÃO PÚBLICA  

Não houve ocorrências. 

4) ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão cuja ata será 

assinada, após a devida aprovação do plenário pelo Vereador Presidente, pela 1º 

Secretária e demais Vereadores. 
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